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Referat fra styremøte onsdag 29. oktober  2014 

 

 

Tid:  13.30–15.30 

Sted:  Møterommet, PFI 

 

Til stede:  Kristian Steinnes, Jens Oluf Andersen, Ellen Grav Ellingsen, Bjørn 

Holmedal (fra sak 38/14), Ingerid Arbo, Gry Eva Alterskjær (under 

sak 37/14), Hege Faber 

 

 Forfall: Anne Marit Skancke, Liv Berit Augestad, Siri Øyslebø Sørensen 

                       

Referent: Kristin Dæhli 

 

Referat fra styremøte 25.09.14 ble godkjent med to kommentarer. 

 

 

 

Sak 37/14 Lokale lønnsforhandlinger høsten 2014 

Gry redegjorde for status før det siste møtet i årets 2.3.3-forhandlinger 

30.10.14.  

Resultatet, slik det foreligger så langt, ser ut for å gi om lag samme 

prosentvise andel av potten til Forskerforbundet som vi oppnådde i 

2012.  

Til neste styremøte forbereder Gry en oppsummering fra det endelige 

resultatet, samt en oversikt over erfaringene vi har høstet gjennom 

årets 2.3.3-forhandlinger. 

 

 

Sak 38/14 Saker til SESAM-møtet 31. oktober 2014 
   

 Styresaker 
Saker til kommende møte i NTNUs styre er ikke mottatt og derfor 
ikke mulig å kommentere/gi innspill på. 
 

 Arbeidsgivers orientering 
Lederutvikling – status.  
Styret spiller inn at lederutviklingsprogrammet også bør omfatte 
administrative ledere. 

 

 SAKS 
På vegne av arbeidstakerorganisasjonene jobber Kristian med et 
felles dokument som innspill til prosessen. 
Rektors utkast bærer preg av at arbeidet har gått fort og mangler en 
rekke avklaringer, f.eks. om finansiering, tilknytningsform og 
arbeidstakernes status mht lov- og avtaleverk, arbeidsbetingelser, 
reisekostnader som følge av fusjoner osv. Rektors utkast sier mye 
om profesjonsutdanningene, men lite om grunnforskning og 
forskningsbasert undervisning. 
 

 Statsbudsjettet 
Legger føringer om «avbyråkratisering» av offentlig sektor. 
Budsjettet er redusert med 0,5 % for å oppnå dette, for NTNU 
tilsvarer det 22 mill kr i 2015.  



 
 

 Arbeidsmiljøundersøkelsen 2014 
Sendes ut til alle ansatte 4. november. 
 

 Tilsetting uten forutgående utlysing 
Slike saker oppfattes å komme oftere og oftere. Styret mener det er 
en uheldig utvikling, som vi bør påpeke overfor arbeidsgiver. 
 

 Utreisepolitikk 
Styret oppfatter saken som gjennomgående god, men stiller 
spørsmål ved hva som er insitament for å søke eksterne midler når 
man likevel er garantert tildeling. 
Saken bør gis en mer kjønnsnøytral tilnærming. 
Utreisepolitikken er heller ikke fullfinansiert, noe som kan bli en 
utfordring for gjennomføring på enhetene.  
 

 Rekruttering vitenskapelig ansatte 
Det skal nedsettes et utvalg ved NTNU for å etablere en mer effektiv 
prosess for rekruttering og tilsetting i vitenskapelige stillinger. 
Kristian S. er foreslått som Forskerforbundets representant i 
utvalget. 
Styret etterlyser et punkt i mandatet om arbeidsvilkår (lønn, 
forskningsmidler) 
 

 Kartlegging av transaksjonsorientert HR 
Styret hadde ingen innspill til saken 
 

 Beredskapsavtale SEALAB 
Styret hadde ingen innspill til saken 
 
 

Sak 39/14:  Høringer 
 

Lokallaget har nylig mottatt tre høringssaker, alle med korte høringsfrister.  
(Forskrift om mattekrav for opptak til høyere utdanning, Hovedstrategi for 
Forskningsrådet og en sak om Innstegsstillinger). Sakene har kommet 
samtidig med at vi har fullt trykk på lokale lønnsforhandlinger, vi har derfor 
ikke hatt kapasitet til å gå gjennom og svare innenfor gitte frister. 

 
 

 
 

Sak 40/14 Eventuelt 

 Det ble ikke meldt inn saker under eventuelt 

 

 

 

 

Neste styremøte: Det er ikke avtalt dato for neste styremøte, vi avklarer dette på 

epost med det første. 


